

【网友热议】

@艾米 Amy1203:对,好多次都是号码不对,车牌不对,不敢约车。求规范。

@Rene 俞皮蛋:看到一个中年男人坐着擦眼泪,心里难受。愿早日抓到凶手,严惩不贷。

@眼光所向是你:女孩子打车别坐副驾驶,坐司机后面的座位,给家里发条语音:“我打滴滴,车牌号是…”类似的信息故意让司机听到,断了他做恶的念想,一定要司机听见!

# 深夜打滴空姐遇害

滴滴:百万寻找司机刘某华  
警方:嫌犯作案后弃车跳河



遇害空姐李某珠

昨日,一则“失联两天,一名空姐深夜滴滴打车遇害”的消息引发关注。据了解,遇害空姐今年21岁,身高1米74,是家中的“独生女”。5月6日,在郑州航空港区搭乘了一辆汽车赶往市内后遇害。综合北京青年报、澎湃新闻等报道

滴滴道歉

百万奖励寻嫌犯

对于此事,滴滴平台回应称:对于郑州顺风车乘客李女士遇害一事,感到万分悲痛和愧疚,在这样的悲剧面前,任何言语都无法表达滴滴沉痛的自责。滴滴真诚地向李女士的家人道歉,作为平台辜负了用户的信任,在这件事情上,负有不可推卸的责任。

目前,滴滴已经成立了专项工作组,密切配合警方开展案件侦查工作,目前案件正在侦破过程中。

滴滴平台称,因涉及重要事项,滴滴公司向全社会公开征集线索,寻找一位嫌疑司机(名为刘某华的顺风车司机)对提供线索的热心人,滴滴将视线索重要程度给予最高100万人民币的奖励。

顺风车司机信息:刘某华,男,身份证号410122199105252652,电话15639071726,线索征集电话:010-83041110



刘振华

晴天霹雳

“给女儿打电话一直打不通”

李先生是济南人,女儿李某珠今年21岁,是一名空姐,前几天飞往郑州。6号,李先生给女儿一直打不通电话,于是报了案。2018年5月5号晚上,李先生的女儿在执行完郑州-连云港-郑州-绵阳-郑州的航班后,在郑州航空港区通过滴滴叫了一辆网约车赶往市里,却惨遭司机杀害。

据警官描述,当时那个滴滴司机带着凶器,才刚参加工作不久的女儿就这样失去了生命,这让李先生痛不欲生。目前,凶手仍在潜逃,公安机关正在全力抓捕。

据了解,李某珠于2016年9月14日加入某航空公司。

朋友讲述

“遇害前司机曾说‘想亲她’”

遇害空姐李某珠的同事告诉记者,李某珠是5月5日从昆明飞到郑州,当晚在与航空公司签约的宾馆换装洗浴后,夜里11点50多分出门乘坐滴滴。

“她买的6日凌晨1点从郑州到济南的卧铺,要回老家参加亲戚的婚礼。”在乘车不久,李某珠曾微信和该同事说司机有些变态,说她漂亮想亲她一口,同事就劝她快下车,其间同事还给她打电话,但她称“没事没事”,同事就挂了电话。

这位朋友说,因为6日一直联系不上李某珠,7日家属很担心,因为同事知道李某珠当晚乘坐滴滴,便开始联系滴滴公司及警方,同时赶往警方报案。8日,警方告知家属李某珠的遗体被找到,身中多刀,“非常惨”。

最新通报

警方正全力展开搜捕

10日上午,记者就滴滴对司机身份的审核标准和审核流程事宜向滴滴方面提出信息公开需求,滴滴方面只是表示,对于此事稍后会有更详细信息披露。

10日下午,知情人士称,郑州警方已锁定“空姐乘坐滴滴顺风车遇害”案嫌疑人。

10日晚上,郑州警方发布通报称:5月6日,郑州市航空港区发生一起命案,受害人李某珠(女,山东济南人,21岁)在搭乘网约车途中被害,网约车司机刘某华(男,27岁,郑州航空港区人)有重大作案嫌疑。经专家组调取事发地附近多路监控,顺路追踪,显示嫌疑人刘某华作案后弃车跳河。截至11日凌晨1点,警方仍在相关区域全力展开搜捕。

相关链接

滴滴司机犯案并非首次

2016年5月,深圳24岁女教师钟某深夜搭乘滴滴网约车后,被司机带至偏僻处抢劫杀害。此案发生后,深圳数千名滴滴网约车司机都接到了来自滴滴平台的“封号”短信,要求司机办理信息认证。

男子误把支付宝密码当金额……

## 147258元买俩包子……

“花14万巨款买包子”的那位粗心顾客,9日终于露面了。9日上午,失主“\*洪伟”赶到郑州,经警方确认,在众媒体见证下,何刘竹办理了转账手续,把14万多元退还。

何刘竹经营的包子店位于河南郑州商都路与十里铺路交叉路口附近。交易页面显示,“巨款买包子”的事情发生在4月2日17:07,客人姓名为\*洪伟,其买包子付款金额高达147258元。

“5月2日我进行月度查账的时候,发现这笔账不对。我以为多收了1.4万,但点出来仔细一看竟然是14万,这才发现多了这么多钱。”何老板推断顾客在付款时错把金额输成了支付密码。

为了尽快找到这位误付款、姓名后两位为“洪伟”的

顾客,何老板已经联系了多家媒体。8日下午1点半多,支付宝方面打电话给他,在征求他同意后,把他的手机号码发给了那个叫“洪伟”的失主,让对方和他联系。

何店主表示,支付宝打电话后半小时不到,失主就联系他了,说正在外地出差,两人约好失主第二天赶过来取款。

通泰路派出所处理该事的黄警官告诉记者,9日早上他接到了这个见证任务。“包子铺的小何想让我们派出所做个核实见证。整个信息核实过程大概花了十分钟。”

为了褒奖包子店主何老板的诚信行为,包子店的上级公司领导在媒体见证下,当场给他发了五千元的奖励金。

据扬子晚报



何刘竹和失主(左)办理了转账手续。